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ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων
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ΘΕΜΑ: «Κοινές διεκδικήσεις των Ομοσπονδιών Αγροτικών Συλλόγων Λάρισας και
Λέσβου»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από αγρότες  της Λάρισας και της Λέσβου και σύμφωνα με
ανάρτηση  σε  τοπική  ιστοσελίδα  του  Διαδικτύου,  σε  συνάντηση  της  Ομοσπονδίας
Αγροτικών  Συλλόγων  της  Λάρισας  και  της  Ομοσπονδίας  Αγροτικών  Συλλόγων  της
Λέσβου  συζητήθηκαν  τα  προβλήματα  που  αντιμετωπίζουν  οι  αγρότες  των  δυο
αγροτικών περιοχών της πατρίδας  μας.  Μας τόνισαν οι  ως άνω ότι,  συζητήθηκε το
γενικό πλαίσιο αιτημάτων, βάσει του οποίου πρέπει να παλέψουν οι Έλληνες αγρότες
για να καλύψουν τις σύγχρονες ανάγκες διαβίωσής τους. Μας μετέφεραν οι ως άνω τις
κοινές διεκδικήσεις των ως άνω Αγροτικών Συλλόγων, που μεταξύ άλλων, είναι οι εξής:
α) κατώτερες  εγγυημένες  τιμές  που  θα  καλύπτουν  το  κόστος  παραγωγής,  θα
ανταποκρίνονται  στα  ποιοτικά  χαρακτηριστικά  των  προϊόντων  και  θα  διασφαλίζουν
εισόδημα επιβίωσης στους βιοπαλαιστές αγρότες, β) μείωση του κόστους παραγωγής,
κατάργηση του ΕΝΦΙΑ, μείωση των έμμεσων φόρων, αφορολόγητο πετρέλαιο στους
αγρότες, φθηνό αγροτικό ρεύμα, κατάργηση του ΦΠΑ για αγροτικά φάρμακα και εφόδια,
γ) αναπλήρωση  του  χαμένου  εισοδήματος  από  τις  επιπτώσεις  της  πανδημίας  του
κορωνοϊού και τις καταστροφές στην παραγωγή από τα καιρικά φαινόμενα με άμεση
καταβολή  των  προβλεπόμενων  αποζημιώσεων,  που  δυστυχώς  καθυστερούν,  δ)
αλλαγή του αναχρονιστικού κανονισμού του «ΕΛΓΑ», ώστε ο ΕΛΓΑ να αποζημιώνει στο
100% την παραγωγή αλλά και το φυτικό και ζωικό κεφάλαιο από όλους τους φυσικούς
κινδύνους και τις νόσους.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε  να  προχωρήσετε,  κατά  το  μερίδιο  ευθύνης  που  σας  αναλογεί,  στην
ικανοποίηση των παραπάνω διεκδικήσεων των Αγροτικών Συλλόγων της Λάρισας και
της Λέσβου;

Ο ερωτών Βουλευτής
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